
Passage de la télécommande standard FAN61T-3SP à la télécommande universelle FAN61T-3SP1

Pour effacer les anciens codes, effectuer le processus ci-dessous 
2 fois avec la télécommande.

Suivre ces instructions pour
(1) Changer le code de l'émetteur si vous avez des interférences 
avec d'autres ventilateurs et que vous voulez faire fonctionner ce 
ventilateur uniquement ou
(2) Re-synchroniser le code de l'émetteur si votre ventilateur ne 
fonctionne pas correctement.

Étape 1 Mettre le ventilateur de plafond en marche.
Étape 2. Installer deux piles AAA de 1,5 volt.
Étape 3. Appuyer sur le bouton      situé à l'avant de l'émetteur 
pour faire fonctionner le ventilateur.

Étape 4. Appuyer sur le bouton     pour faire fonctionner la lumière.

Remarque : Le voyant bleu s'allume pour indiquer que l'émetteur fonctionne.

FONCTIONNEMENT DE LA TÉLÉCOMMANDE

Faire fonctionner le ventilateur en utilisant le code de l'émetteur 
préréglé par l'usine.

Étape 1. Couper l'alimentation du ventilateur.
Étape 2. Mettre le ventilateur sous tension.

Étape 3. Dans les 30 secondes, mettre l’interrupteur de 
verrouillage     /déverrouillage     situé à l’arrière de l’émetteur en 
position de verrouillage     , puis appuyer sur le bouton       de 
synchronisation pendant environ 5 à 10 secondes jusqu’à ce que
la trousse d’éclairage du ventilateur clignote 3 fois.

ID FCC : 2AAZPFAN61T3SP1 / IC : 11037A-FAN61T3SP1

Cet appareil est conforme à la partie 15 des règles de la FCC et à la norme RSS-210 Issue 8. Le fonctionnement est assujetti aux deux (2) conditions suivantes :
1. Ce dispositif ne devrait pas émettre d'interférences nuisibles, et.
2. Ce dispositif doit recevoir toutes les interférences, incluant les interférences pouvant provoquer une opération indésirable.
MISE EN GARDE : Tous changements ou toutes modifications n'étant pas expressément approuvés par la partie responsable de la conformité peut annuler 
l'autorité d'opérer cet équipement par l'utilisateur.
REMARQUE : Cet équipement a été éprouvé et est conforme aux limites d’un dispositif numérique de Classe B selon la partie 15 des règlements de la FCC et les 
limites conformément à la norme RSS-210 Issue 8.
Ces limites sont établies de manière à offrir une protection raisonnable contre les interférences nuisibles dans une installation résidentielle. Cet équipement génère, 
utilise et peut émettre une fréquence radioélectrique pouvant provoquer des interférences nuisibles aux communications radioélectriques, s'il n'est pas installé et 
utilisé conformément aux instructions. Toutefois, il n'existe aucune garantie voulant que cette interférence se produise dans une installation particulière. Si cet 
équipement provoque des interférences nuisibles à la réception de la radio ou du téléviseur, qui peuvent être déterminées en allumant et en éteignant 
l'équipement, l'utilisateur peut corriger cette interférence en effectuant une ou plusieurs des solutions suivantes :
-Réorienter ou modifier l'emplacement de l'antenne de réception.
-Augmenter la distance qui sépare l'équipement et le récepteur.
-Brancher l'équipement dans une prise de courant installée sur un circuit différent du récepteur.
-Consulter le détaillant ou un technicien qualifié en radio et téléviseur pour obtenir de l’aide.
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ITM/PIÈCE NO. : FAN61T-3SP1 WHT

Étape 1. Couper l'alimentation du ventilateur.
Étape 2. Mettre le ventilateur sous tension.

Étape 3. Dans les 30 secondes, mettre l’interrupteur de 
verrouillage     /déverrouillage     situé à l’arrière de l’émetteur en 
position de verrouillage     , puis appuyer sur le bouton       de 
synchronisation pendant environ 5 à 10 secondes jusqu’à ce que
la trousse d’éclairage du ventilateur clignote 3 fois.
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- Le commutateur de verrouillage/déverrouillage en position déverrouillée      permet d'envoyer un code commun.     

En position de déverrouillage      :      L'émetteur envoie un code commun.

En position de verrouillage      : permet d'envoyer un code unique au récepteur du ventilateur. Seul le récepteur de ce ventilateur sera synchronisé avec 
cet émetteur en position de verrouillage. Plus d'un ventilateur peut être synchronisé avec un émetteur, dans ce cas, suivez les instructions de 
synchronisation pour chaque ventilateur.

   

Le changement de position de déverrouillage/verrouillage entraîne un changement de code, et le récepteur doit être synchronisé à nouveau pour avoir 
le même code, sinon le récepteur ne répondra pas à l'émetteur.

REMARQUE :
- Pour éviter d’endommager l’émetteur, retirer les piles si vous ne les utilisez pas pendant une longue période.
- Remplacer les piles en une seule fois - remplacer toujours l'ensemble des piles en une seule fois, en veillant à ne pas mélanger les anciennes et les 
   nouvelles piles, ou des piles de types différents.
- Veuillez contacter votre centre local de recyclage des piles pour obtenir des informations sur l'élimination appropriée des piles.

 

Interrupteur « Verrouiller/déverrouiller »Pour ce ventilateur, le commutateur de gradation 
doit être en position « I », ce qui permet de faire 
varier l'intensité de la lumière. Placez l’interrupteur 
en position « 0 » pour désactiver la fonction de 
gradation si vous ne voulez pas de cette fonction.

Ce bouton permet au récepteur de s'apparier avec le code 
attribué par l'émetteur.

REMARQUE : Pour des raisons de commodité, l'émetteur a 
été préréglé par l'usine et est placé initialement en position 
de déverrouillage       . Le récepteur a été préréglé avec un 
code commun. Le ventilateur est prêt à être utilisé. Cet 
émetteur peut contrôler n'importe quel ventilateur avec ce 
même réglage initial.

 

« Sync »

Interrupteur de gradation « O » et « I »

Ce bouton permet d'allumer ou 
d'éteindre le ventilateur.

"    " bouton : Ce bouton retarde la 
fermeture de la lumière d'environ 
5 secondes, ce qui vous permet de 
quitter votre pièce avant que la 
lumière ne s'éteigne complètement.

 "     " Ce bouton commande l'alimentation de la lumière et 
contrôle également les paramètres de gradation. Appuyer 
sur le bouton et le maintenir enfoncé pour régler la 

 luminosité souhaitée : la lumière s'allume lentement du 
maximum au minimum, puis s'arrête lorsque vous 
maintenez le bouton enfoncé. Relâcher le bouton et le 
maintenir enfoncé à nouveau jusqu'à ce qu'il atteigne 
l'illumination minimale où il s'arrêtera à nouveau 
automatiquement. Le bouton d'éclairage a une reprise 
automatique, il restera à la même luminosité que la 
dernière fois qu'il a été éteint. 

Basse vitesse

Vitesse moyenne

 Haute vitesse

Indicateur de fonctionnement

FONCTIONS À DISTANCE




